



# 大雾中， 公交车亦步亦趋跟着乘客走

## 车上乘客主动下车为公交司机带路， 直到其驾车安全抵达终点站



□见习记者 赵夏楠

17日，36路公交车司机丁师傅拨打本报热线电话66778866反映，16日晚，大雾弥漫，他驾驶公交车艰难行驶，多亏车上的4名乘客热心为他带路，让他顺利抵达终点站。

16日20时许，丁师傅像往常一样驾驶着36路公交车从王城广场站出发。当时雾很大，他一路上小心驾驶。20时30分许，丁师傅驾车行至上清宫站附近时，由于雾太大，再加上道路两旁路灯昏暗，公交车几乎无法前行。“当时的能见度只有大约5米，我把公交车上的照明灯全都打开了，但还是无法看清道路两旁的路标。因为没有参照物，车子根本无法按直线行驶，公交车行驶的速度跟路人行走的速度差不多。”丁师傅说，当时车上还有1名男乘客和3名女乘客，他们主动提出帮助丁师傅安全行车。

据丁师傅介绍，这4名乘客当时把车窗



绘图 玉明 雅琦

打开，把头伸到窗外，注意观察道路两旁，提醒丁师傅车辆距道路两旁还有多远。寒风不断地吹进车内，这4名乘客不顾寒冷，一直专心地为丁师傅指挥方向。

由于能见度越来越低，一名女乘客提出下车为丁师傅带路。“当时这名女乘客就走在距离公交车约5米远的车前方，我驾驶着公交车跟在她身后，走了约一站地的距离。”丁师傅说，后来，本来已经下车准备步行回家的男乘客看到公交车行驶得如此艰难，担心丁

师傅看不到前方的车辆，发生追尾事故，就主动折回代替女乘客为丁师傅带路，共走了5站地，一直到小李村立交桥西站才离开。

22时许，丁师傅终于安全抵达终点站。“走这条线路，平时大约40分钟就能从起点站抵达终点站，而当晚花费了近2个小时。我驾车30多年，还是第一次遇到这么大的雾。我特别感谢那4名热心乘客，因为他们们的热情帮助，我才能安全地把公交车开到终点站。”丁师傅感激地说。

# 大雾中，他连人带车一头栽进水渠

## 听到呼救声，两名过路的热心人用尽力气将他拉到岸上

□见习记者 赵夏楠

17日0时许，家住李楼乡夏庄村的张先生与朋友一起回家，走到村中一条水渠附近时，忽然听到求救声。张先生循声找去，发现水渠中有一男子。

张先生说，因为当时雾很大，他一时无法判断声音来自何方，循着呼救声仔细寻找，才在水渠里发现了求救的男子。当时，该

男子几乎整个身子都浸在水中，双手紧紧抓在水渠的护坡上。

张先生见状赶紧招呼他的朋友来到水渠边，每人拉着落水男子的一只手，想把他从水渠中拉出来。但是，该男子落水后，所穿棉衣吸附了大量的水，身子很沉，张先生和他的朋友费了九牛二虎之力才把落水男子拉到岸上。

看到落水男子冻得瑟瑟发抖，张先生

想给该男子生火取暖，便四处找寻枯树枝，但未能找到，就赶忙打电话通知了落水男子的家人。随后，张先生从落水男子口中得知，当时他骑着电动摩托车回家，因为雾大，没有看到水渠，连车带人一头栽进了水渠中。

张先生一直陪着落水男子，直到其家人赶来才离开现场。

(周女士获线索奖80元券)

# 运油车不能按时到 不少加油站“断炊”了

□记者 赵玉杰 实习生 山珊

“跑了三四个加油站都没加上油，这大雾天，想加油可真难。”16日晚，市民赵先生开车从九都路跑到南昌路，一连问了三四家加油站，都未能加上所需的93号汽油，得到的答复都是“汽油已售罄”。最终，他不得不加了97号汽油。

昨日一早，记者来到位于滨河路的中石化加油站，看到许多司机在得知该加油站无油可加时纷纷掉转头赶往别的加油站。一工作人员说：“从16日晚开始，大雾天气给运油车的正常通行带来了不小的影响。现在，补给加油站的运油车还没有到。”

昨日11时许，在万达广场附近的中石化加油站，98号汽油和-10号柴油已销售一空。刚刚到达的运送93号汽油的运油车为加油站解了燃眉之急。一些得知消息的司机，很快便驾车在该加油站93号汽油加油机前排起了长队。

下午，记者先后电话咨询“断炊”的多家加油站。据了解，15时许，这些“断炊”的加油站都已恢复正常供应。

# 蔬菜运输受影响 叶子菜价格小幅上涨

□记者 赵玉杰 实习生 山珊

这两天的大雾除给我市交通带来影响，也给市民的餐桌供应带来了影响，许多菜市场里新鲜蔬菜缺乏，导致部分叶子菜价格小幅上涨。

“生菜每斤3元，青菜每斤3元，尖椒每斤6.5元，好多菜价格都涨了，不过涨幅并不明显。”昨日，记者走访多家菜市场，说起近两日大雾锁城造成的蔬菜价格变化时，在周公庙菜市场摆摊卖菜的刘师傅坦言，不少菜的进货价贵了不少，分摊到零售上，每斤菜就贵了几分钱。

对此，中原亿蔬批发采购中心负责人任红乾表示，这两天菜价的上涨除了春节因素外，大雾天气也起了一定的作用。据其介绍，春节临近，菜的销量增大，蔬菜批发商会适当增加进货量。不过，从16日开始，洛阳城笼罩在大雾中，严重影响了菜贩往菜市场运送蔬菜，别说增加进货量了，平时的上市量都达不到，所以，叶子菜的价格被调高。“从进货价格上看，尖椒、黄瓜涨得最厉害，零售每斤则涨了一两毛钱”。